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   ATA Nº 65 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 15 de março de 2017, das

11h15min às 12h29min, no PCA, sala 202.

No décimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às

onze horas e quinze minutos, no PCA, sala 202, ocorreu a sexagésima quinta

reunião da Congregação do Instituto  de Química,  presidida pela  professora

Keila  Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os  membros:  Adriano  Aguiar

Mendes,  Bernadete  de  Lourdes  Carvalho  Meira,  Carlos  Sérgio  Ramos,

Claudia  Torres,  Carolina  Nasser  Boscari, Daniela  Aparecida Chagas de

Paula, Eduardo Tonon de Almeida, Jaine Honorata Hortolan Luiz, Luana

Aparecida dos Reis Giusto e Mario Roberto Barro. Assuntos da pauta: 1.

Informes:  a.  Comunicado  de  concessão  e  certificado  de  registro  de

marca:  a diretora  informou que foi  concedido  o  Certificado  de  Registro  da

Marca “Instituto de Química UNIFAL-MG”, de acordo com a publicação na RPI

(Revista  da  Propriedade  Industrial)  nº  2398  de  20/12/2016. b.  Matriz  de

alocação de diárias:  a professora Keila Bossolani Kiill informou que o valor

distribuído ao IQ para 2017 foi de R$3.849,60 e que a direção, a partir das

estimativas de participação em eventos recebidas, analisará a disponibilidade

de recurso para atendê-las. c. Jornada de trabalho da técnica Taciane Maíra

Magalhães Hipolito (regime especial de trabalho): foi informado o horário da

TAE,  que  atualmente  está  em regime especial  de  trabalho.  d.  Jornada de

trabalha da técnica Carolina Nasser Boscari: foi informado o horário da TAE,

que devido aos horários das aulas, terá um horário diferenciado. Os horários de

trabalho  das  referidas  técnicas,  estarão  disponíveis  na  página  do  IQ  para

consulta. e. Atualização valores Matriz de Custeio - descentralização dos

saldos  de  transportes  e  diárias  de  viagens  acadêmicas:  a  professora
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Claudia Torres explicou sobre a descentralização dos saldos de transportes e

diárias de viagens acadêmicas, informando que o recurso repassado ao IQ foi

de R$ 9.523,91. Diante disso, a professora Keila Bossolani Kiill informou que

encaminhará um e-mail para os docentes realizarem as previsões de viagens

das disciplinas do IQ.  f.  Reorganização dos horários dos colaboradores

tercerizados: a professora Keila Bossolani Kiill informou que está organizando

todos os horários das colaboradoras terceirizadas de modo a não prejudicar as

aulas práticas, tendo em vista a redução do quadro de funcionários e, também,

as férias de algumas colaboradoras que foram antecipadas para o mês de abril.

g. Levantamento de utilização de certificados digitais:  o diretor do Núcleo

de Tecnologia de Informação - NTI solicitou a relação de todos os certificados

utilizados  na  unidade.  Diante  disso,  a  direção  encaminhará  por  e-mail,  o

referido  documento,  para  que  os  membros  do  IQ  possam  enviar  as

informações até dia 05/04/2017.  2. Ata da 64ª Reunião da Congregação do

IQ (aprovação).  A Ata da 64ª Reunião da Congregação do IQ foi aprovada,

com as seguintes abstenções: Mario Roberto Barro e Carlos Sérgio Ramos . 3.

Processo nº  23087.001315/2017-13 - Solicitação de técnico e auxiliar de

laboratório (deliberação).  Foi  aprovado  pela  Congregação,  a  partir  do

levantamento do histórico de todos os processos de solicitações de técnicos e

auxiliares de laboratório que referenciam demanda para o IQ, a criação de um

único processo registrando toda a demanda existente, bem como a atualização

daquelas que se fizerem necessárias. 4. Solicitação do professor Antônio

Carlos  Doriguetto  sobre  utilização  da  sala  211-D:  Foi  aprovado  pela

Congregação do IQ, com a abstenção do discente Carlos Sergio Ramos, que

após a autorização do professor Pedro Orival Luccas, a sala Q 211D poderá

ser utilizada pelos alunos de pós-doutorado. O período determinado foi de um

ano podendo ser renovado conforme necessidade da unidade e, desde que
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não exista demanda de novas vagas de docentes. 5. Indicação de nome para

composição do Colegiado do Curso de Nutrição. Não houve interessados

entre os presentes na reunião, em participar da composição do Colegiado do

curso de Nutrição. Ficou decidido que a direção deveria consultar os demais

docentes que não estavam presente na reunião.  Assim,  eu,  Talitha Roberta

Costa dos Santos, lavrei a ata que será assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Prof. Adriano Aguiar Mendes

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

Profa. Claudia Torres

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Discente Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Mario Roberto Barro

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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